



Sporočilo za javnost
Ponedeljek, 11. november 2024

Ledinek Engineering v Estoniji sodeluje z vodilnimi deležniki v lesni industriji

Slovensko podjetje Ledinek Engineering, eno izmed najpomembnejših svetovnih proizvajalcev opreme za obdelavo masivnega lesa, v partnerstvu z lokalnim podjetjem Peetri Puit sooblikuje tudi estonsko lesno panogo.

Podjetje Ledinek je izdelalo in dobavilo opremo za razkladanje sušilnih paketov, kontrolo vlage v lamelah, zarisovanje in izrez napak v lesu, linijo dolžinskega spajanja Kontizink z najnovejšim tipom štiristranskega skobeljnega stroja Stratoplan 4V-S400 in večetažni zalogovnik dolžinsko spojenih lamel. »Ponosni smo, da so za partnerja svoje nove investicije izbrali prav naše podjetje. Prodali smo sicer celotni prvi del proizvodnje linije za proizvodnjo CLT plošč. Naš doprinos in velika posebnost projekta je, da je skobeljni stroj v liniji postavljen takoj za strojem dolžinskega spajanja. Precejšen izziv te umestitve je tudi skobljanje s sredinsko poravnavo vstopnega lesa. Celotna dobavljena oprema bo nadomestila dosedanjo opremo in omogočila podjetju Peetri Puit bistveno večjo proizvodno zmogljivost in boljšo kvaliteto končnih izdelkov,« je povedal **Anton Roškar**, prodajni inženir v podjetju Ledinek. Družba Peetri Puit OÜ je sicer ena od vodilnih v razviti estonski lesni industriji, specializirana predvsem za proizvodnjo lepljenih lesenih konstrukcij posebnih oblik in križno lepljenega lesa (CLT).

Dokončali gradnjo lastne sončne elektrarne in transformatorske postaje

Podjetje Ledinek je zavezo trajnosti še utrdilo z izgradnjo lastne sončne elektrarne, ki je del prehoda na uporabo energije iz obnovljivih virov. V sklopu tega projekta so



uspešno zagnali tudi lastno transformatorsko postajo in hranilnik električne energije. Namestitvev sončne elektrarne obravnavajo kot pomemben korak k trajnostnemu poslovanju podjetja ter k zmanjšanju odvisnosti od zunanjih virov energije.

Svetovno priznano podjetje Ledinek Engineering je letos zabeležil 32-letno tradicijo. So najbolj celovit in kompleten proizvajalec proizvodnih linij na svetu, ki nenehno raste, se razvija in stalno vlaga v zaposlene. Razvijajo in izdelujejo stroje ter avtomatske linije za proizvodnjo lesnih polizdelkov. Soustvarjajo svetovne trende na področju lesnoobdelovalne industrije. Vsi stroji so plod njihovega lastnega razvoja in inovacij. Slovensko znanje prenašajo v več kot 50 držav po vsem svetu. V sklopu blagovne znamke Ledinek zaposlujejo preko 400 ljudi. Za inovativnost, uspešnost, razvoj in delo so prejeli že številne nagrade tako v Sloveniji kot tudi tujini.